

# 国考报名时间过半,目前最热职位竞争比例达1302:1,同时,也有1087个职位遇冷 快报盘点江苏十大国考热门职位

2015年“国考”网上报名时间已过半,截至昨天下午5点,43.7万人通过审核,相比去年同期的54万,下降了19.1%。最热职位竞争比例为1302:1,冷热对比非常突出。“目前仍有部分职位报名人数较少,甚至无人报名。”昨天,国家公务员局考试录用司发布特别提醒,希望广大考生结合职位特点和自身条件,理性选择报考职位。

现代快报记者 项凤华

## 全国

### 竞争最激烈的职位1302:1

本次国考,领跑的是中央国家机关政府采购中心“采购三处副主任科员及以下”,这个职位招两人,因门槛较低,每天都有三四百人加入“战局”,截至昨晚7点,竞争比例已达1302:1。紧随其后的是国家工商行政管理总局商标局“国际注册处主任科员及以下”,竞争比例达991:1。全国妇联办公厅“秘书一处信息工作科员”,竞争比例为801:1。

中央党群机关虽然只拿出了114个职位招人,但有808人通过审核。与此同时,国税、海关、检验检疫三分天下,考生扎堆。

但现代快报记者发现,相比往年,热度有所降低。目前仅1个职位跻身“千人俱乐部”,而去年同期,三个职位早早进入“千里挑一”,最热职位的竞争比例是3030:1。

### 1087个职位暂无人过审

昨天上午,国家公务员局考试录用司整理出无人通过资格审查职位和资格审查合格人数比例较低职

江苏竞争最激烈的十大职位(截至昨天20点)	
职位	竞争比例
中国第二历史档案馆“利用处主任科员及以下(代码0201007007)”,	672:1
中国第二历史档案馆“利用处主任科员及以下(代码0212007009)”,	594:1
南京海关苏州工业园区海关“监管(一)”,	522:1
江苏海事局泰州海事局“科员”,	506:1
宜兴出入境检验检疫局“人事政工科人事工作科员”,	404:1
南京海关苏州工业园区海关“综合(三)”,	377:1
江苏海事局南京海事局“浦口海事处科员”,	227:1
南京出入境检验检疫局“财务处财务管理科工作科员”,	215:1
南京海关徐州海关“综合(八)”,	178:1
宿迁出入境检验检疫局“法制与风险管理科政策研究工作科员”,	167:1

位,提醒考生关注。记者统计发现,有1087个职位计划招1346人,但因无人通过审核,连续吃了6天“鸭蛋”。还有2363个职位计划招4359人,但只有5495人通过审核,面临达不到开考比例而取消职位的尴尬。

一方面是部分职位“门槛较高”,专业范围比较狭窄、学历要求较高、职位性质比较特殊等。比如,航空、海洋、海事等。另一方面也与工作地区有关。现代快报记者粗略统计,在1087个无人过审的职位中,46.9%出自“西部边远地区”。在2363个过审人数较少的职位中,42.5%来自“西部边远地区”。再加上“省级贫困县”“国家级贫困县”“本单位不提供宿舍,农村分局条件艰苦”“在本单位最低服务年限为5年”等说明,让考生望而却步。

专家提醒,2015年国考,对西部地区和艰苦边远地区职位、基层职位和特殊专业职位等,在划定最低合格分数线时将予以政策倾斜。

## 江苏

### 超1.5万人抢771个职位

6天下来,江苏771个职位已吸

引了15010人报名且通过审核,总体竞争比例为19.5:1。

目前通过审核人数最多的部门是江苏省国家税务局,有5092人报考,竞争比例约为17:1,人数第二多的为南京海关,2846人报考,竞争比例为43:1。

竞争最激烈的部门依旧为中国第二历史档案馆,招录19人,有2325人报考。其中“利用处主任科员及以下(职位代码0201007007)”,其专业为艺术设计(平面、展示设计),竞争比例高达672:1;“利用处主任科员及以下(职位代码0212007009)”,其专业为日语,竞争比例为594:1。

### 目前有12个职位遇冷

江苏目前还有12个职位无人通过资格审查,其中江苏出入境检验检疫局有4个,江苏省气象局、上海铁路公安局分别有3个。

比如,上海铁路公安局南京铁路公安处“线路警务区民警”,附加说明“有时执行夜间巡线,经常加班,适合男性,最低服务期五年(含试用期),单位不提供住宿,服从公安处内二次分配”。



## 江苏省中医院昨天生灶开启膏方季

# 在贵州租地自己种药材 今年的膏方就能用上

昨天,江苏省中医院作为“熬膏大户”正式“生灶点火”。然而,如今道地的药材越来越少。为了解决这一问题,江苏省中医院在贵州建立了自己的药材种植基地,今年膏方可“就地取材”。据了解,这种点对点的定制模式在全国尚属首创。

通讯员 冯瑶 孙茜 现代快报记者 安莹

一位中医透露,如今中药药材不地道了,加上药材的采收季节、有效部位、炮制、储存等多方面不规范,在给病人开药方的时候,都必须增大药量才能达到效果。

是什么原因导致市场上道地药材变成稀罕物了?江苏省中医院院长方祝元说,主要原因是如今药材的需求量太大,供不应求。加上如今中药生产上规模的大型基地不够,产量十分分散,很多道地药材藏在深山老林里,流通渠道不通畅。

膏方好不好,药材是关键。江苏省中医院每年药材的需求量高达3000吨,为了把好质量关,医院在贵州建设了自己的药材种植基地。方祝元介绍,贵州是道地药材的王国,今年江苏省中医院在贵州租了一万多亩地,先期种植了12种常用的道地药材,比如何首乌、杜仲、天麻、

黄柏等。医院专门派技术员去指导、监管。从种子的选择、栽培,到中药的加工、炮制,全程严格把关,点对点定制的模式在全国是首次尝试。

“只有这样,才能保证中药质量,比如杜绝农残、重金属超标等。同时,去掉了流通环节,还能保证药价的稳定。”方祝元说。

据了解,这些药材从去年就开始种植了,如今已经到了收获的季节,今年的膏方就能用得上。

## 提醒

### 5天左右就可拿到膏滋

省中医院门诊部主任徐陆周介绍,今年,预约、挂号、处方、缴费、辅料配置、现场取膏都可在门诊三楼膏方服务中心完成,市民5天左右就能拿到膏滋。

## 相关新闻

### 低价药取消最高零售限价

快报讯 (记者 刘峻)昨天,江苏省卫计委下发通知,要求做好常用低价药品供应保障工作,制定省级低价药品清单,取消最高零售限价。

江苏省卫计委通知要求,改进低价药品价格管理方式,取消针对每一个具体品种的最高零售限价,允许生产经营者在日均费用标准内,根据药品生产成本和市场供求状况自主制定或调整购销价格,保障合理利润。

在国家出台低价药品清单的基础上,省物价局根据国家发改委制定的日均费用标准,确定江苏低价药品清单,对省定清单实行动态管理。

省卫计委还要求完善省短缺药品储备制度和加强短缺药品和原料药动态监测。

## 昨天夏返场,气温飙到30℃ 今天秋风凉,最高只有20℃

明起全省气温回升,直到周五都是晴暖天气



### 南京三日天气

今天 阴有小雨并渐止转阴到多云,偏北风4到5级阵风6级,16~20℃  
明天 晴到多云,12~22℃  
后天 多云到晴,11~24℃

要知道,在1972年和1979年,南京同期还出现过4℃和2.3℃的气温。

昨天,长三角一带的气温都“疯了”,江苏沿江苏南地区的气温大多在27℃以上,上海到达28℃左右。

大家还记得上周三早晨南京的气温吗?当时只有9.1℃,而昨天早晨,是18℃。

昨天白天,南京的气温一路上扬,不少穿着厚外套出门的小伙伴意识到,自己穿错了衣服,“太热了,穿短袖就可以了。”

午后,南京国家基准气候站的气温定格在28.6℃,而南京高淳的最高温达到30.5℃。苏北地区由于受阴雨天气影响,气温低迷,徐州只有17℃左右。江苏南北两地,延续了前一天夏冬“混搭”的节奏。

很难想象,在即将迎来霜降节气的时候,气温还能如此“疯狂”。

小伙伴们,今天降雨又降温,出门的时候可要多穿些了。到明天早上,淮北地区的气温将降至个位数,好在明天起全省天气转好,而且气温又会升上去,一直到周五都是晴暖的天气。

## 江苏交警开展专项行动

# 半个多月查获3323辆过检车 车主一律按上限处罚

车辆到期不年检,还明目张胆开上路,小心被交警逮到后,不但面临最高处罚,车还有可能被强制报废。昨天,现代快报记者从江苏省公安厅交警总队了解到,半个多月来,全省公安交警部门在专项行动中,已查获逾期未检验汽车3323辆,其中948辆车被强制报废。

通讯员 苏交轩 现代快报记者 王瑞

### 一律按上限处罚

记者了解到,此次专项行动,全省交警部门依托信息系统,排查梳理分析逾期未检验汽车情况,通过电话、上门等方式逐车联系车主,开展宣传教育和提醒督促。对逾期时间短的车辆,提醒车主尽快检验;对已达报废条件的车辆,督促车主履行报废手续;对已转让的车辆,督促车主尽快过户;对逾期未检验且交通违法行为多的车辆,告知车主尽快检验和处理。

江苏省公安厅交警总队负责人介绍,对查获的逾期未检验车辆,一律由公安交警部门扣留车辆后再按相关规定处理。车辆达强制报废标准的,将一律按驾驶报废机动车上路行驶的违法行为上限处理,收缴车辆并强制报废;属于非强制报废,车辆继续使用的,一律按上限处罚并消除违法行为,由车主补检并提供有效检验合格标志及交强险凭证后放行;车主自愿选择车

辆报废的,处理违法行为后再履行报废手续。

### 市民可拨打96122举报

说起车辆逾期未检验的原因,记者在采访中了解到:有的是部分车主忘记车辆检验,特别是新车注册满6年后,车辆检验时间发生变化,导致车辆未按规定时间及时参加检验;还有部分车主交通违法行为多,为了逃避交通处罚,主观上故意不接受检验;而部分临界报废或长期不使用的汽车,各种机件磨损老化,故障率比较高,车主为了节省费用,不愿意参加定期检验。此外,还有部分车主将车辆出售或抵押后,未办理过户登记或变更登记手续。

在此,江苏省公安厅交警总队负责人提醒广大群众,如果发现逾期未检验汽车,可以拨打96122交管服务热线,或者通过各地公安交警部门公布的举报电话、网络、微信或信函等方式进行举报。